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1. Jar je puckperan curnan z[n] = cos (W + 3) OupejmTu pa3Boj oBora curnajia y jguckperan @ypujeos pej na

OCHOBHOM IIE€PHO/LY.
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2.1 O,'_Lpe,u,l/l’l‘lfl TakKaB JIUCKpeTaH CUI'HaJl :1:[7),], Ca OCHOBHHMM IIE€PHO/I0M N =63a KOjM B&-)K%\ E LL‘[‘H,] =
n=0

TakKaB Jla je IberoBa cpe/iiba cHara MHHHMAaJIHA.
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3. Jlaru cy cuekTpH JBa JUCKpeTHa curHaja, z[n] u y[n], jeanaknx nepuoga N = 4, kao FS{z[n|} = X[k] = {1,2,2,1} n

FS{y[n|} =Y[k] = {1,1,1,3}. Uspauynaru cuexkrap curnaia z[n| = z[n] - y[n]. KPYHI A Koutony wpn |
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4. ara cy apa juckperna curnasa z[n| u y[n] anju cy ocnoBuu nepuogu N, =2 u N, = 3 pegom. Ilosuaru cy cuekrpu
FS{z[n]} = X[k] u FS{y[n]} = Y[k] na ocnoBuum nepuoguma tux curnana. Oupejauru passoj curnana z[n] = z[n]+y[n]
y @ypujeos pej naji nepuojiom Ny = 6.
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